

春风漾起 [战疫] 济宁在行动

驰援各地“小汤山”，抗“疫”复工保生产

## 山推诠释“大国重器”责任与担当

文/图 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于伟 王博文  
通讯员 崔保运 祝存波 许承宁

从驰援武汉火神山医院建设，到支援各地“小汤山”医院陆续开建；从2月10日正式复工复产，到现如今成功签订百余台海外订单……疫情发生以来，山推工程机械股份有限公司积极投入到驰援一线、保障生产的工作中来，用实际行动展现大国重器之担当。

驰援疫情一线  
为“中国速度”助力

这次新冠肺炎疫情牵动着全国人民的心，山推作为大国重器，也积极投入到了武汉火神山医院的建设当中，早在1月23日夜间，山推所生产的十余台超湿地版推土机设备与其他近百台设备共同进驻武汉蔡甸施工现场，开足马力，与时间赛跑，全速开启武汉火神山医院的建设。

为了更好的应对疫情，全国多地纷纷兴建自己的“小汤山”医院，这期间，山推设备驰援各地“小汤山”医院建设。

1月27日，河南“小汤山”医院开建，由于是对医院原址进行扩建，山推选用行走转向灵活、适合狭窄场地作业的“工况全能王”DH17C2全液压推土机。同天，南京市紧急决策，在现有市公共卫生医疗中心收治能力的基础上应急扩容，山推“工况全能王”如期而至，与它相伴而来

的还有山推SD16推土机。2月3日，西安“小汤山”医院全面动工，山推派出22吨压路机设备，高质量的完成了医院建设场地的平整作业，保证工程按期完工……

不仅如此，山推研发人员们还历时四天三夜，研发出了一款“正压版”全液压推土机，是用于火神山医院建设推土机的“升级版”。“我们对驾驶室的密封性进行了重新的优化升级，安装了增压过滤装置，使室内室外的压力形成一个稳定的正向压差，驾驶室外的气体就不能主动的进入到驾驶室内；同时，这个装置还有过滤作用，过滤精度能够达到0.3微米，过滤的效果能够达到99.9%。”

值得注意的是，DH17C2和DH24C2全系列产品均可加装，它的防护级别甚至超过N95口罩的防护等级，达到99.9%的专业级防护。据了解，该产品也是国内首创，目前已接到了来自山东、浙江、江苏、安徽等多地的订单。



驰援各地“小汤山”医院建设。



车间内，山推已全面复工复产。

## 营秩序。

在防控疫情、保障生产的同时，也要让生产的产品“走出去”。复工复产后，山推参与了尼泊尔 BUILD TECH EXPO 2020展会，在位于加德满都的展会现场，山推携手尼泊尔代理商隆重展出了平地机、压路机和装载机产品。展会中，山推作为中国制造的优秀代表，受到了FCAN组织及其会员的广泛关注，差异化的展品，更是受到了众多承包商的青睐。

同时，山推利用产品体验、产品型谱展示、视频宣传等方式，开展了“我与山推合影”的互

动活动，吸引了众多客户的参观，并纷纷在社交媒体中转载，对山推品牌和产品的推广起到了助推作用。展会期间共收到十几台意向订单，现场确认了5台订单。

复工复产以来，山推积极推动全系产品的销售，抢占市场占有率。近期，山推在海外的订单不断：山推挖掘机发运白俄罗斯市场、山推SD16TLF推土机发运非洲……

前不久，俄罗斯市场也再传喜讯，与代理公司成功签订100台推土机订单，这是继年初该区域斩获装载机百台订单后，再次拿下的百台大单。

复工复产  
签订百余台海外订单

2月10日是山推正式复工首日，当天共有2600多名一线员工到岗生产。面对严峻的防疫形势，山推建立起了周密的疫情防控应急预案，确保疫情防控、经济发展两不误。

如今，在山推的制造车间内，工人们戴着口罩、身穿绿色工作服，在各自的岗位有条不紊地工作，各类机械设备已经投入到生产运行当中。自复工复产以来，企业实现了平稳过渡，逐步恢复了正常的生产经

## 营秩序。

在防控疫情、保障生产的同时，也要让生产的产品“走出去”。复工复产后，山推参与了尼泊尔 BUILD TECH EXPO 2020展会，在位于加德满都的展会现场，山推携手尼泊尔代理商隆重展出了平地机、压路机和装载机产品。展会中，山推作为中国制造的优秀代表，受到了FCAN组织及其会员的广泛关注，差异化的展品，更是受到了众多承包商的青睐。

同时，山推利用产品体验、产品型谱展示、视频宣传等方式，开展了“我与山推合影”的互

向他道谢。“真的很感谢你，我们也无以为报，我们会更加努力去工作。”话音刚落，又郑重地向他敬礼，以表达内心的感谢之情。

像这样温馨的画面，自2月9日起，便时有发生。每日买菜、洗菜、做饭、送餐周而复始，赵东升和他的朋友、店员们一日未停止过。由于所需配送爱心午餐的8个防疫站点间距较远，且多在高速路口处，最远的距离餐馆能有60多公里，去一趟就需花费近一个小时。

“要是我自己一个人送，怕过了饭点，饭菜又凉了。”为了能使防疫站点的一线工作人员能在中午饭点，吃上热乎饭，他将8个防疫站点按位置划分为东、西、南、北四路，每日待菜饭装盒后，他便和妻子、发小四人，兵分四路，同时分赴8个位于高速路口的防疫站点，为90余名在寒风中工作的一线防疫工作者送上爱心午餐。

虽然爱心午餐从制作到配送全程免费，但赵东升却从未懈怠、马虎过。每日凌晨3点半就前往农贸市场采买新鲜果蔬、与厨师商量饭菜的荤素搭配、泡沫纸箱保持饭菜温度。每一桩每一件都是他记在心头的事，问及做事动力，不善言谈的他，淡淡地说了句，“一看到他们端起来大口吃，我心里就特别高兴。”

亲朋支持加助力  
他做事更有动力

“要是家人不支持，咱可能也干不好。”谈及家人，赵东升脸上不禁露出幸福的笑容。他说，当他提出送爱心餐的想法之后，家人不仅支持，也都愿尽自己的一份力。赵东升的父亲在农贸市场工作，每日的采买父亲都会陪他选菜、搬搬抬抬。而妻子孔小蝶由于家中有两个孩子需要照顾，所以来店帮忙的时间就比较有限，但妻子也从来没落下过，来到就麻利地盛饭、配送一刻也不闲着。

家人的行动支持让他倍感幸福，而身边朋友的行为更让他暖心不已。在接受记者采访的时间里，赵东升的手机每隔几分钟就会响起，其中多为身边朋友打来的。“朋友们时常会打电话、发微信问我需要帮忙不，有的更是隔三差五来店里一趟帮着跑跑腿。”谈及朋友，不善言辞的他便犹如打开话匣子般，侃侃而谈。他说，身边的朋友在得知他的事情后，都想着法的尽自己一份力，有的朋友帮着买米不要钱，有的更是将自己家中的米面拿出让他使用。

“前段时间，一个弟弟还主动送来四包口罩，并想和我们一起送餐。”对于朋友的种种行为，赵东升感动不已，而当更多地朋友们想要一起加入时，他却多半婉言谢绝了。因为他觉得多一个人就多一份风险。



赵东升为90余名一线防疫人员送上免费热乎饭。

爱心午餐免费送  
荤素搭配不重样

“赵经理，你又来啦。”“今天是蘑菇炖鸡和木耳炒鸡蛋。你们

部门领几份？”2月27日中午11点20分，在简单而不失温馨的对话中，赵东升熟练地将后备箱打开，将一份份热气腾腾的盒饭递到曲阜南高速口防疫站点的工作人员手中。看到每位工作人员

都埋头吃饭，赵东升才放心地整理后备箱，准备离开，因为还有其他防疫站点需要他去送餐。

眼看，赵东升要驱车离开，一旁的防疫工作人员桂维刚见状，三步并作两步走上前，赶忙



扫码看视频